

济宁中山公用水务确保城市供水安全 抗寒潮保民生,打好保供攻坚战

本报济宁12月28日讯(通讯员 李平) 入冬以来,为保障低温雨雪冰冻天气下的供水安全,济宁中山公用水务有限公司提前谋划,从加强防冻宣传、防冻物资储备、用水设施维护等多方面入手,扎实做好冬季防冻保供工作,全力以赴打好“抗寒保供攻坚战”。

加强防冻宣传。采取线上线下相结合的方式,向用户广泛宣传讲解冬季用水防冻措施及注意事项,全面提高群众对安全用水知识的知晓度及供水设施维护意识。一方面,拍摄了《供水设施“穿棉衣” 保障冬季用水无忧》宣传视频进行播出,同时借助公司网站、微信公众号以及服务大厅窗口、服务热线等平台推送防冻保温小常识、小窍门等视频和图片;另一方面,组织党员志愿服务队深入社区、村镇张贴、发放冬季水表防冻措施宣传册,现场向居民详细介绍冬季水表、水管的防冻知识和防护措施。

加强防冻物资储备。济宁中山公用水务

结合往年防冻工作经验,提前做好防寒、防冻物资的储备,采购各类保温材料,备足水表、阀门等漏水抢修备品备件,备齐污水处理工艺必须的添加药剂、水质化验各类药剂药品,做好维修车辆、维修设备的维护保养,保障处于良好运行状态,确保突发时刻物资齐全、快速处理。

加强用水设施维护。济宁中山公用水务启动冬季水厂运行应急预案,对69座地上泵房压力表、水嘴、蛇形管和供水管道等生产设备包扎保温材料或安装加热带,特别是对电机、水泵、配电柜、变频等供水设备,以及加氯、加药、沉淀池等重点部位的防寒防冻措施情况进行全面检查,确保供水设备正常运转;污水分公司重点对室外加药管线、磁悬浮风机、生物池拦截筛网等重要设施防冻保养,对二沉池刮泥桥储备盐水,确保污水处理设备在低温、极寒天气下安全稳定运行。

加强外管网巡查力度。全面摸排老旧小

区、易冻区域,重点排查容易冰冻的室外水箱、管道等设施,加大日常对各类管网、线路和设施设备的巡查检修频率,对发现老化或存在安全隐患的部位及时进行更换和检修,共排查易冻点200余处,解决隐患100余处。对裸露在外管件、水管的薄弱部位采取保温海绵包裹管道等多种措施进行防护保暖,组织人员对1000余块易受冰冻影响的水表穿上防寒“棉衣”,尽可能将寒潮、冰冻等影响和损失降到最低。

加强应急抢修效率。为及时应对冬季供水突发抢修,确保供水安全,济宁中山公用水务进一步完善应急抢修预案,组织开展防冻应急演练,水务服务热线2321111随时接受市民咨询和供水服务需求。在日常维修队伍的基础上,成立“冬季供水应急抢修党员志愿服务队”,应急抢修人员严格执行24小时值班制,时刻保持通讯畅通,防冻抢险所需车辆、设备随时处于待命状态,做到“派单快,响应



快,到位快、修复快、通水快”,确保发生管道冻裂漏水等故障时,最短时间内到达现场及时抢修,全力保障群众正常生产生活用水。

济宁中山公用水务有限公司将加大人力物力投入,压实举措,积极应对寒冷天气来袭,全力以赴做好冬季供水保障,确保城市供水“生命线”安全稳定。

完善党组织嵌入企业治理体系,引领园区港口融合新发展

本报济宁12月28日讯(通讯员 刘莉 刘夏苑 崔亚) 今年以来,江北粮食物流园、春江港务,强化党建引领,以“四融合四促进”,统筹推进,把党建工作与生产经营深度融合,激发全体党员干事创业的积极性,为公司高质量发展注入“红色动力”。

“议事决策把方向”相融合,党建引领促发展。今年3月,成立江北粮食物流党支部,将春江党员整合至江北党支部,全面落实“双向进入、交叉任职”要求,让组织建设成为企业高质量跨越式发展的“定盘星”。实行党建与经营

业绩考核“双印证”,形成党员“五带头”,带头学习提高、带头争创佳绩、带头服务群众、带头遵纪守法、带头弘扬正气的良好氛围。根据公司自身发展定位,通过企业文化及品牌打造等,完善创建机制,明确场景内涵,注重运用实效,推动“抓党建促发展”示范应用场景建设初见成效。

“理论学习赠智慧”相融合,学以致用提能力。为全力做好党的二十大精神宣传贯彻工作,江北物流党支部组织开展“领导干部上讲台”50余场,开设“共享业务大讲堂”30余课,下基层“凝心聚力”宣讲20

余次,参与近400人次。为加强思想政治工作和党风廉政建设,各级党员干部组织开展谈心谈话200余次,以理论清醒确保政治坚定。

“业务经营创效益”相融合,促北粮南运大格局。以党支部为引领,党建工作与业务工作同向、部署同步,奋力打造北粮南运黄金水道,建立集粮食仓储、物流运输、贸易、客户服务等功能于一体的全产业物流园区。开展“三亮三比一争当”活动,组建党员冲锋队,带领专业粮食购销团队,围绕“双100”的经营目标,开展采、购、销、储业务,已促成与中粮、京

粮、中储粮、建发、国贸、侨益等大型粮食仓储及贸易物流企业的深度合作,合作领域辐射山东、河南、河北、黑龙江、内蒙古、辽宁、两湖一江等各大地区。港园融合,协同发力,通过“敲门行动”“串链行动”积极进行业务拓展,以贸易带动港口吞吐量,先后与北大荒、山东利生等粮食终端用户达成合作共识。打破内河港口固有思维,积极拓展进口粮食业务,成功拓展大豆与高粱业务,为港口增添新货品、新渠道。

以“安全技术促发展”相融合,促综合素质大提升。港园融

合,实施浅圆仓控制系统实施改造,使双方控制系统达到“互联互通”,真正实现流程作业的自动化。以支部书记为组长,成立安全巡检小组,结合安全生产大检查、“安全生产月”等各类主题活动,组织党员广泛宣传安全生产,通过开展“防汛演练”“消防演练”,应急避险等安全应急常识活动,充分调动全体员工的责任意识、安全意识。定期开展安全办公会及安全例会,不断健全风险防控、隐患治理、安全培训等制度机制,真正拧紧生产经营各环节的“安全阀”,牢牢守住事故红线。

专业赢得市场 真心换来放心

跃进港打造“情系跃进”服务品牌

今年以来,济宁能源跃进港致力于提升港口服务水平和综合竞争力,不断深化“情系跃进”客户服务品牌,通过建设专门机构,主动靠前提供“管家式”服务,将优质服务转化为港口吞吐量提升能动力。

创建客服中心,定制服务引来八方订单

今夏,港口举办以“情浓跨跃 尽心服务”为主题的客户恳谈会,邀请20余家发运客户座谈交流,共同为港口客户服务中心揭牌。跃进港客服中心坚持给服务“做加法”,推行“叩门敲窗”与

“装卸效率承诺制”双结合的服务,找准服务切入点,“点对点”为客户解难题,为中交润杨制定“小船运+中转+大船运”多式联运物流方案,实现“铁水联运”“门到门”运输,采用“岸边直取”模式作业,有效降低客户及港口综合成本。与镇江港、衢州港港港联动实现钟摆式运输,叶蜡石、吨包、煤炭往返式运输有效节省了船期时间,年度吸引新客户60余家,增加新货种近10种。

优化生产设备,作业效率不断提升便利客户

坚持优化流程,靠前服务,多

措并举缩短车船进港时间。利用杠杆加重原理,自主设计吨包自动脱钩装置,实现吨包落位后自动脱钩功能,提升吨包作业效率40%;引入龙门吊电磁吊具,仅需2人即可完成过去需要6-8人的钢材件杂货作业,工时作业效率由100-150t/h升至200-250t/h,综合作业效率翻倍;引入后翻移动卸车平台,通过高精度的液压控制系统,确保了卸货的精确性和效率,焦炭破损率可减少90%以上;创新性地引进了智能喷淋式雷达抑尘系统,应用激光雷达粉尘污染物检测系统和现

场TSP粉尘检测仪设备,高效快速地对起尘点进行灭尘和整体区域降尘,有效降低环保因素对装卸效率的影响。

解难题办实事,打通服务船员最后一公里

始终将船员的需求放在首位,致力于为他们创造一个温馨、舒适的停泊港湾。在海员之家打造党建阵地,为流动船员建起红色的家。邀请三甲医院专家团队到跃进港开展义诊,把“专家号”送到船舷上;与任城港航服务站联合举行“夏送清凉”活动,在炎炎夏日在把饮品、西瓜等

物资送到船上,并向船员宣讲如何科学应对高温天气;在接转处配置2处岸电装置,提供免费充电服务,满足船上的通讯、照明、生活等电力需求。从生活服务到休闲娱乐,从文化交流到心理咨询,跃进港为船员提供全方位的关怀和支持,让船员舒心、舒心、安心。

跃进港将进一步打造“情系跃进”服务品牌,优化业务流程,提高工作效能,提升客户体验,助力企业发展迈入高质量发展新阶段。(济宁港航跃进港 王海峰 宫铭)

济宁高新产业发展集团

聚焦产业发展,全力打好全年收官战

本报济宁12月28日讯(通讯员 张波 张惠君) 今年以来,济宁高新产业发展集团始终锚定全区“1477”产业集群高质量发展战略布局,聚焦又高又新主责主业,全力奋进争一流,实干善为显担当,出色完成各项工作,为建设济宁国际高端装备产业城再创新篇章。

以实干决心和必胜信念推动项目建设提速增效。完成运营中心办公区和展厅建设,同步推进基础零部件智能制造产业园厂房规划设计,完成部分房地地勘、区域节能审查,规划和施工许可论证及国资评审,为对外推介和宣传济宁高端装备产业城,推动项目建设落地提供坚实服务保障。

以勇立潮头的志向和气魄推动争先进位再创佳绩。立足实际踊跃参与济宁市指挥部筹办的“一季度开门红”“二季度双超半”“攻坚三季度”和“决胜全年度”系列活动,其中,在“二季度双超半”活动中,在建的基础零部件智能制造产业园项目荣获济宁市全市重点项目上半年“领先标杆榜”。

以饱满热情和扎实作风推动项目服务再上新台阶。自小松全球智能制造中心项目签约以来,在小松项目专班的领导下,抽调集团内部精干力量,在园区清表、临水临电、市政配套、道路建设等方面提供全面服务,紧盯项目进度,疏通项目堵点卡点,为项目顺利开工提供有力保障。

心血管先锋周宏,医学界的明星医生

周宏医生在医学界内享有盛誉,以其在心血管疾病诊疗领域的成绩而闻名。她拥有数十年丰富的内外科临床经验,不仅是济南北城医院内科副主任医师,还是中国管理科学研究院经济发展研究中心客座教授。同时,她也是众多患者心中深受敬重的医生,其精湛医术、温暖医德和无私奉献为无数患者带来了健康和希望。

周宏医生在面对复杂病例时表现出专业的判断和处理能力。这位患者是一名70多岁的重病肥胖女性,之前在另一家医院接受了10天的治疗但未见好转,因此被转诊至周宏医生所在的医院。周宏医生接手后,判断该患者可能面临心肌梗死的风险,于是决定采取抗凝和扩张血管的药物治理,同时结合心脏治疗。经过几天治疗,患者的病情明显好转,并最终康复出院。这个病例不仅展现了周宏医生的专业知识和临床经验,也体现了她精准的医学判断能力。

除了在临床医学上的突出表现,周宏医生在学术研究方面同样展现了卓越才能。她在多

个国家级医学专业杂志上发表的研究论文,如《丁酰胆碱酯酶对急性心肌梗死患者预后作用分析》、《新发心肌梗死患者尿酸水平的变化临床观察》以及《黄连素对顽固性心力衰竭的疗效观察》,为心血管疾病治疗和预防提供新的见解、方法和治疗选择。周宏医生通过深入研究这些不同方面的问题,旨在改善心血管患者的生活质量,并减轻医疗系统的负担,从而对社会的健康和医疗领域产生积极影响。这些研究成果不仅揭示了心血管疾病的复杂性,还为医学界提供了宝贵的治疗策略和病理分析,增强了医学专家们对心血管疾病治疗方法的理解和应用,周宏医生也因此赢得了医学同行的广泛认可。

周宏医生在心血管病诊疗方面的杰出成就,为医学界贡献了丰富的知识和宝贵的临床经验,这不仅体现在临床治疗和精确诊断能力上,还包括她在学术研究和患者关怀方面的卓越表现。文/徐童